
 
 

RIiFZ.271.12.2024.KRDG  Obrowo, dnia 10.04.2024 r. 
 

Zamawiający: 

Gmina Obrowo 

ul. Aleja Lipowa 27 

87-126 Obrowo 

 

Informacja o pytaniach do SWZ  
i udzielonych odpowiedziach 

Dotyczy postępowania: „Opracowanie dokumentacji na budowę kanalizacji w 
miejscowości Obory” 

 
Zgodnie z art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych                      
(t.j. Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, w związku z wnioskiem 
Wykonawcy o wyjaśnienie treści SWZ, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 
 
 

Pytanie 1:   W treści SWZ w postępowaniu pn: „Opracowanie dokumentacji na 
budowę kanalizacji w miejscowości Obory”” Rozdział IV, punkt 2 /2 
Zdolność techniczna i zawodowa brzmi: 
2) Wykonawca posiada doświadczenie polegające na należytym 
wykonaniu co najmniej jednej usłudze polegającej na opracowaniu 
dokumentacji projektowej wykonanej w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli 
okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie. 
Proszę o wydłużenie okresu z 3 lat na 5 lat przedłożenia dokumentacji 
projektowej na budowę kanalizacji sanitarnej o łącznej wartości nie 
mniejszej niż 100 000,00 zł brutto. 

Odpowiedzi:  Zamawiający wyraża zgodę.  Dokonano modyfikacji warunku 
udziału w zakresie zdolności technicznej i zawodowej.  

 
Pytanie 2:   Proszę o określenie orientacyjnej długości sieci do zaprojektowania 

Odpowiedzi: Orientacyjna długości sieci do zaprojektowania wynosi około             
11 km.  

Pytanie 3:   Proszę o załączenie do postępowania mapy poglądowej o której 
mowa w pkt. IV ppkt. 2 SWZ 

Odpowiedzi:  Zamawiający dołącza poglądową mapę przebiegu sieci przez 
osiedle w miejscowości Obory oraz część inwentaryzacji 



 
wodociągu przez tereny lasów. Podstawą do wyceny są podane 
działki w opisie przedmiotu zamówienia. Złączone mapy mają 
charakter poglądowy. 

Pytanie 4:   proszęę o udostępnienie załącznika o którym mowa w SIWZ rozdział 
IV pkt 2 2. "Planowana sieć ma przebiegać wzdłuż istniejącego i 
projektowanego wodociągu, na terenie osiedli domów 
jednorodzinnych, poprzez tereny lasów do miejscowości Silno 
zgodnie z załączoną mapą poglądową." 

Odpowiedzi:   Zamawiający dołącza poglądową mapę przebiegu sieci przez 
osiedle w miejscowości Obory oraz część inwentaryzacji 
wodociągu przez tereny lasów. Podstawą do wyceny są podane 
działki w opisie przedmiotu zamówienia. Złączone mapy mają 
charakter poglądowy. 

 

Zamawiający informuje, że pytania oraz udzielone wyjaśnienia stają się integralną 

częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.  

W związku ze zmianą treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, Zamawiający 

przedłuża termin składania ofert do dnia 16.04.2024 r. do godz. 10:00. 

 

 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

 /-/ mgr Dawid Głowacki 

 


